

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2020 E 10/2020, DE CHAMADA PÚBLICA DE PREMIAÇÃO INCISO II E III DA LEI EMERGENCIAL ALDIR BLANC – 14.017/2020

Com base no disposto do Item 17.3 do Edital, o Município de Itapoá torna públicas as alterações promovidas no EDITAL Nº 09/2020 e 10/2020 STC, DE CHAMADA PÚBLICA DE PREMIAÇÃO INCISO II e III DA EMERGENCIAL ALDIR BLANC – 14.017/2020.

Faz-se as seguintes considerações e modificações ao edital do Inciso II e Inciso III

3. DAS INSCRIÇÕES onde se lê: 3.1 As inscrições são gratuitas e ficarão abertas a partir do dia 27 de novembro ao dia 09 de novembro de 2020, passa a seguinte redação:

3.1 As inscrições são gratuitas e ficarão abertas a partir do dia 27 de novembro ao dia **09 de dezembro**.

Itapoá, 30 de novembro de 2020.

ANGELA MARIA PUERARI
SECRETARIA DE TURISMO E CULTURA

NEUSA MARIA GOMES LOPES
DIRETORA DE CULTURA